## 广东公司经营范围变更所需资料

产品名称	广东公司经营范围变更所需资料
公司名称	广州至高财务代理有限公司
价格	100.00/1
规格参数	经营范围变更:广州公司经营范围变更
公司地址	广州市中山大道中358号东西大厦A座125房
联系电话	020-28137658 15322321901

## 产品详情

广州公司经营范围变更就是在变更公司在营业执照上或者在工商信息登记网上登记的经营范围,经营范围变更可以是增加或者减少,一般情况下都是增加经营范围。如果您需要变更公司经营范围可以找我公司代理,详细可电话咨询或者直接来我公司办理。

公司变更经营范围需要经过的法定程序:

- 一、由股东会(股东大会)依法修改公司章程,对经营范围做出变更;
- 二、向公司登记机关提出变更经营范围的申请;
- 三、由公司登记机关依法进行变更登记。

增加经营范围所需材料

- 1、公司登记(备案)申请书(工商局领取)
- 2、代理人授权委托书(工商局领取)
- 4、股权托管证明(凭介绍信在股权转让中心开具)
- 5、公司章程修正案
- 6、股份公司股东会会议记录
- 7、营业执照正副本原件及副本复印件

广州至高企业管理顾问有限公司成立于2003年,位于广东省广州市。是本公司由广州市财政局批准,经工商局注册的财税顾问公司,主要

服务有:广州公司变更经营范围,代理记账、年度审计、常年顾问、财税咨询、清理旧帐、验资、办理工商开业、注销清算、评估等税务代理。